
 授業評価集計
年度

対象科目数：

2024 秋セメ/後期

174

回答者数： 3455

1 この授業時間外に、予習や復習を行い、授業内容を理解するための努力をした。

2 この授業への出席率・課題提出率は高かった。

3 この授業は理解できた。

4 この授業の内容は講義要項（シラバス）に沿って進められた。

5 この授業の休講は少なかった。

6 この授業の開始・終了時刻はよく守られていた。

7 担当教員の熱意が感じられた。

8 担当教員の説明はわかりやすかった。

9 担当教員の話す声の大きさや速度は適切であった。

10 担当教員の作成した資料はわかりやすかった。

11 全体的にこの授業に満足している。

1729 1026 455 122 123 0 4.19 4.19

2236 825 285 65 44 0 4.49 4.49

1928 1111 303 67 46 0 4.39 4.39

2452 727 223 28 25 0 4.61 4.61

2666 499 196 46 48 0 4.65 4.65

2749 454 154 49 49 0 4.68 4.68

2496 675 206 35 43 0 4.61 4.61

2305 764 258 66 62 0 4.50 4.50

2486 632 219 68 50 0 4.57 4.57

2375 695 271 57 57 0 4.53 4.53

2311 765 264 58 57 0 4.51 4.51

50.04% 29.70% 13.17% 3.53% 3.56% 0.00% - -

64.72% 23.88% 8.25% 1.88% 1.27% 0.00% - -

55.80% 32.16% 8.77% 1.94% 1.33% 0.00% - -

70.97% 21.04% 6.45% 0.81% 0.72% 0.00% - -

77.16% 14.44% 5.67% 1.33% 1.39% 0.00% - -

79.57% 13.14% 4.46% 1.42% 1.42% 0.00% - -

72.24% 19.54% 5.96% 1.01% 1.24% 0.00% - -

66.71% 22.11% 7.47% 1.91% 1.79% 0.00% - -

71.95% 18.29% 6.34% 1.97% 1.45% 0.00% - -

68.74% 20.12% 7.84% 1.65% 1.65% 0.00% - -

66.89% 22.14% 7.64% 1.68% 1.65% 0.00% - -

設問全体の平均値 4.52

5 4 3 2 1
無回答 当区分

平均

アンケート名： 法学部（一般科目）

履修者数： 9305

全体
平均そう思う ややそう思

う
どちらとも
言えない

あまりそう
思わない

そう思わな
い

１．あなたの授業への取り組みについて

２．授業について

３．担当教員について

４．総合評価

(全体)



 授業評価集計
年度

対象科目数：

2024 秋セメ/後期

12

回答者数： 49

1 この授業に積極的な態度で取り組んだ。

2 この授業への出席率は高かった。

3 この授業にパートナーと協力して取り組んだ。

4 この授業の運動量は十分であった。

5 この授業によって運動技術が向上した。

6 この授業は自分の健康・体力を保持・増進することに役立った。

7 この授業はよく工夫されていた。

8 この授業は講義要項（シラバス）に沿って進められた。

9 この授業の説明と運動の時間配分は適切であった。

10 この授業の開始・終了時刻はよく守られていた。

11 担当教員の説明は、声の大きさや速度も含め適切であった。

12 担当教員の熱意が感じられた。

13 この授業は有意義であった。

37 9 2 1 0 0 4.67 4.67

23 18 5 2 1 0 4.22 4.22

36 9 4 0 0 0 4.65 4.65

37 9 3 0 0 0 4.69 4.69

35 9 4 0 1 0 4.57 4.57

35 12 1 0 1 0 4.63 4.63

36 10 3 0 0 0 4.67 4.67

34 9 5 0 1 0 4.53 4.53

40 5 4 0 0 0 4.73 4.73

39 7 2 1 0 0 4.71 4.71

38 11 0 0 0 0 4.78 4.78

38 9 2 0 0 0 4.73 4.73

37 8 4 0 0 0 4.67 4.67

75.51% 18.37% 4.08% 2.04% 0.00% 0.00% - -

46.94% 36.73% 10.20% 4.08% 2.04% 0.00% - -

73.47% 18.37% 8.16% 0.00% 0.00% 0.00% - -

75.51% 18.37% 6.12% 0.00% 0.00% 0.00% - -

71.43% 18.37% 8.16% 0.00% 2.04% 0.00% - -

71.43% 24.49% 2.04% 0.00% 2.04% 0.00% - -

73.47% 20.41% 6.12% 0.00% 0.00% 0.00% - -

69.39% 18.37% 10.20% 0.00% 2.04% 0.00% - -

81.63% 10.20% 8.16% 0.00% 0.00% 0.00% - -

79.59% 14.29% 4.08% 2.04% 0.00% 0.00% - -

77.55% 22.45% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% - -

77.55% 18.37% 4.08% 0.00% 0.00% 0.00% - -

75.51% 16.33% 8.16% 0.00% 0.00% 0.00% - -

設問全体の平均値 4.64

5 4 3 2 1
無回答 当区分

平均

アンケート名： 法学部（体育科目）

履修者数： 120

全体
平均そう思う ややそう思

う
どちらとも
言えない

あまりそう
思わない

そう思わな
い

１．あなたの授業への取り組みについて

２．授業について

３．担当教員について

４．総合評価

(全体)


